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Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, 

para encerramento do 2º período 

Legislativo, em 08 de dezembro de 2021. 

 

               Aos 08 (Oito) dias do mês de dezembro de 

2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede 

própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da 

Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, Uandros Santana de 

Oliveira – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos 

Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (09) presenças. Sob a proteção de Deus e em 

nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria 

a leitura da Ata da Sessão anterior para apreciação do 

Plenário, quando foi aprovada com ressalvas. Em seguida, é 

levado para conhecimento de todos do Expediente: 

Requerimento nº 005/2021 – autoria da Vereadora Célia Maria 

Mariani Passos Chaves; Requerimentos nº 012;13 e 014/2021 – 

autoria da Vereadora Solange Silveira Passos Crisóstomo. 

Parecer n.º 005/2021 - Da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, referente ao 

PROJETO DE LEI DE Nº 014/2021 –o Projeto de Lei n 014/2021 

de autoria do Poder Executivo - Abre ao Orçamento Fiscal e 

da Seguridade Social do Município de Cotegipe, para o 

exercício financeiro de 2020, no âmbito do Poder Executivo 

Municipal, Crédito Suplementar, na forma e limites que 

indica, e dá outras providências!”. Pareceres n.ºs 004 e 

008/2021 – Das Comissões de Educação, Cultura, Saúde, Meio 
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Ambiente e política Rual e Justiça, Legislação, Comunicação 

e Redação Final – 

 
 

 referente ao Projeto de Lei n 015/2021 de autoria do Poder 

Executivo - dispõe sobre o controle e a fiscalização das 

atividades que geram poluição sonora, impõe penalidades e 

dá outras providências. Parecer n.º 016/2021 - Da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da Câmara Municipal 

de Cotegipe, referente ao Lê o Projeto de Lei n 016/2021 de 

autoria do Poder Executivo - Institui o novo Código 

Tributário e de Rendas do Município de Cotegipe e dá outras 

providências. Para dar o parecer no prazo previsto em lei e 

Parecer n.º 007/2021 - Da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, referente ao 

Lê o Projeto de Lei n 013/2021 de autoria do Poder 

Executivo – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Cotegipe, para o exercício financeiro 

de 2022. 

Com a palavra franqueada aos Vereadores, dela faz uso da 

palavra o vereador Toinho Cidadão – que após cumprimentos, 

faz um resumo do seu trabalho na Casa como vereador, 

durante o ano de 2021, dos pedidos das buscas visadas para 

o desenvolvimento do município e agradece pela execução, 

assim como também dos que ainda não foram executados. 

Questiona ainda o vereador de ter feito mais, mas outras 

oportunidades virão, enfatizando que se sente realizado. 

Comenta sobre a limpeza que ainda não foi realizada no 

Distrito de Jupaguá, justificando da falta de transporte 

adequado. Após vários apontamentos, finaliza desejando a 

todos um feliz natal e um ano vindouro repleto de 

realizações e muita paz. Dando sequência, a Vereadora Célia 

Maria (Neta de Tino) – faz cumprimento a todos, inicia 
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comentando da importância das matérias em pauta na casa, 

onde as mesmas passavam por analise minuciosas pelas 

Comissões, com debate construtivos, em prol a comunidade do 

município. Ainda em sua fala, comenta  

 
do findo dos trabalhos do Legislativo, comenta das 

dificuldades que foram encontradas, enfatiza que mesmo 

assim, foi de muito ensinamento e que todos têm que 

agradecer por ter a sorte de conseguir em meio as 

dificuldades. Finaliza fazendo uma reflexão, mencionando a 

Felicidade, com um soneto do pensador abolicionista e 

filosofo Vicente de Carvalho, e na oportunidade, deseja 

toda a população Cotegipana um natal cheio de felicidade, 

de cuidados e ainda cheio de muitas realizações. Finaliza 

agradecendo. Dando continuidade, faz uso da palavra o 

vereador Prof. César – faz cumprimento, em especial a 

Lazaro que se encontra no recinto da casa. Inicia falando 

da importância das matérias em pauta na casa, mencionada a 

um relevante Projeto de Lei LOA, quando o mesmo passou por 

análise minuciosa da Comissão, contendo das 20 emendas a 

mesma, onde visa a contemplação do município em a todos e 

espera que o executivo municipal posse a cumprir com as 

condições e as necessidades do município. Mostra de sua 

felicidade no atendimento do seu pedido por parte do 

executivo no que se refere aquisição de um veículo traçado 

para a educação. PME. Comenta sobre a reunião que foi 

realizada com os profissionais da educação, que teve como 

destaque da real necessidade do município – monitoramento e 

avaliação do PNE – onde visa traçar caminhos para a 

educação. Demonstra ainda da sua felicidade por saber que o 

município anunciou o torneio de 02 duas bolsas de mestrado 

a cada ano, aos professores e espera que o próximo gestor, 

dê continuidade a essa benfeitoria, dando condições de 
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melhoria a esses profissionais. Continua o vereador, 

comunicando que se finda os trabalhos na Casa nesta data e 

que se encontra disposto, caso haja necessidade de uma 

extraordinária. Finaliza desejando a todos um feliz natal, 

regado de muita paz e muita saúde, principalmente com  

 
 

cuidados com a transmissão da corona vírus, que 

infelizmente ainda circula em todo local. Agradece a 

participação e requer para o próximo ano, mais união entre 

partes partidárias. Em prosseguimento, faz uso da palavra a 

vereadora Solange Mariani – Inicia sua fala cumprimentando 

a todos, trazendo a importância da presença de mais pessoas 

na casa. Enfatizando da sua participação em várias 

reuniões, elogiando César pois explanou muito bem sobre. E 

com a palavra direcionada ao vereador continua dizendo da 

importância desses eventos, parabenizando a mesa da 

interação de todos, principalmente na primeira reunião 

sobre o Código Tributário e as Leis que foram tratadas na 

sessão anterior. Na oportunidade fala sobre o encontro na 

PME juntamente com o vereador Cesar, no qual o mesmo era 

integrante da mesa (Presidente da APLB), enfatiza sobre 

importância dá estrutura da gestão na educação e com ela 

acompanhar as outras secretarias. Fala também da sua 

interação com todos presentes nesse evento e diz também que 

anotou as vinte metas explanada pela professora Tania e 

pelo o professor e se sentiu inspirada como educadora. 

Ressalta também a presença da gestão no evento como a 

prefeita, o vice-prefeito, os Secretários, a Secretaria de 

Educação por excelência que era anfitriã da casa. Ressalva 

que a prefeita Marcia As Teles sinalizou várias 

dificuldades de encontro com educação, mas a vereadora 

Solange diz que mesmo com as dificuldades presente não se 
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pode cruzar os braços, pois atuação do professor ela está 

em todo meio social. Explicando sobre os professores que 

estão fora de função e também aqueles que estão menos 

favorecidos do acompanhamento do plano pedagógico. Comenta 

também sobre a reestruturação do Plano de Carreira do 

Magistério. Diz que o Plano de Cargo  

 
 

foi feito 98, ocorreu uma pequena revolução no ano 97 a 

2000 e foi reestrutura em 2009 já com o vereador César na 

educação. E ressalta a sua felicidade de ter a inclusão do 

braylin, relatando que trabalhou 10 anos na Biblioteca 

Braylin, mostrando do grau de inteligência a essas pessoas. 

Apela para gestão um agrado para os professores. Parabeniza 

a Secretária de Educação e toda equipe que realizou o 

grande evento. Parabeniza Toinho e Neta pelo os seus 

requerimentos ser agraciados. Cobrando apoio e também 

melhorias na estrada e na ponte do Mozondó, fala também da 

tubulação de água, pois na comunidade a água é escassa. 

Menciona também a Ponte do entupido pois o requerimento já 

foi feito mais até o momento não foi atendido. Enaltecendo 

a todos e desejando apoio da gestão a todos que precisam, 

finalizando a sua fala com Feliz Ano Novo a todos. Com a 

palavra franquiada, faz uso dela o vereador Juracy da 

Conceição Tavares – Cumprimenta a todos, agradecendo a Deus 

pela a oportunidade que lhe deu juntamente com os sus 

colegas. Comenta sobre está na Secretária de Educação e o 

jeito que seus colegas o tratam e enfatiza que acha ruim 

que naquele momento não está como vereador, mas sim como 

colega de trabalho. Menciona que está na parte burocrática 

da educação, comenta que foi em todas escolas do município 

e diz que com o apoio da prefeitura e secretários acredita 

que ano que vem os trabalhos estarão bem melhor na área da 
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educação. E sobre o rateio diz que a prefeita sabe o que 

está fazendo, está ciente que o dinheiro é dos professores 

é do Fundeb e que o restante do dinheiro ela saberá 

gerenciar. Comenta sobre a professora Joseli sobre a sua 

atuação profissional. Ressaltando que os professores que 

fizeram os seus trabalhos bem, precisa sim ser reconhecido. 

Comunica também sobre as cobranças, que em  

 
 

Jupaguá já foram colocadas três janelas na escola. E sobre 

a cobrança feita pela escola de Taguá avisa que será 

cumprida ano que vem. Parabeniza os Secretários de 

administração João Alves, o Secretário de Saúde Junior 

Prado. Parabeniza também o vice-prefeito Tino. Finaliza sua 

fala pedindo desculpa a todos se algum momento de 

divergência. Desejando feliz Natal aos funcionários da casa 

Dona Nininha, Alex e a todos colegas da Casa, enfatizando 

os cuidados que deverá ter devido os aumentos de casos de 

Covid, deixando um abraço a todas as comunidades. Na 

sequência da palavra faz uso a Vereadora Urânia Magalhães – 

Comenta sobre o motivo do seu silencio na sessão passada. 

Fala da audiência pública em relação a PME, onde teve a 

presença de algumas autoridades. Fala da sua ida a Angical 

com a vereadora Neta e o vice-prefeito Tino ao encontro do 

vice-governador João Leão, onde o mesmo falou que está 

trazendo uma estrada que liga Barreiras a Barra, onde será 

beneficiado vários municípios. Fala sobre o requerimento da 

estrada do Mozondó que até o momento também não foi 

atendida. Agradecendo a sua equipe de saúde pelo o empenho 

profissional, agradece também o pessoal da equipe João 

Mauricio em nome do Doutor Wilton que se ausentou semana 

passada, pois estava de atestado, mas na semana atual já 

está na ativa. Agradecendo todas equipes de saúde do 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

07Barreiras/BA
17 de Fevereiro/2022

município que deram o melhor de si, sem esquecer de 

ninguém. Continuando com a palavra O vereador Uandros 

Santana de Oliveira “Dandan” – faz os cumprimentos, faz 

agradecimento a Deus, por mais um dia de lutas solidariza 

com as famílias que perderam os seus entes queridos, 

parabeniza os aniversariantes do mês, em especial o 

funcionário da casa Alex. Inicia com suas cobranças ao 

Secretário de infraestrutura, no sentido de o mesmo ter um 

olhar mais amplo  

 
aos concertos de ruas, principalmente a rua do Clube José 

Campo Guerreiro, que com esse período de chuvas, se 

encontra em péssimo estado e ainda em visita ao povoado do 

Bandeira, se deparou com muitas dificuldades de trafego e 

sem falar em outras. Ainda direcionado ao senhor Secretário 

de infraestrutura, faz um apelo para o fechamento no 

Ginásio de Esporte, onde se encontra a disposição dos 

usuários de drogas. Dar continuidade na sua fala 

mencionando que não pode deixar de falar sobre a cultura e 

Esporte, no incentivo de dar continuidade a Cultura no 

município. Comenta sobre a importância da Educação, onde 

houve a Conferencia, lamentando da sua ausência, pôr no 

momento estava em reunião com a Comissão da Casa. Se 

direciona ao Secretário da agricultura, solicitando do 

mesmo a fazer uma ação comunitária, no sentido de levar o 

Projeto Despertar a toda a comunidade. Em seguimento, o 

vereador fala do seu trabalho no Legislativo, da dedicação 

e responsabilidade como Vereador, mencionando todos os seus 

tantos pedidos, executado ou não, mas foi com intenção de 

levar o melhor em prol a população Cotegipana, e com esse 

conhecimento, é sabedor da necessidade de cada uma 

comunidade, solicitando do Executivo Municipal, mais 

parcerias para o ano vindouro. Agradece aos colegas 
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vereadores pelo o acolhimento e que 2022 venha cheio de paz 

e oportunidade para cada uma pessoa e que o Natal seja de 

paz, saúde e muitos cuidados e se desculpa com a Casa se 

algum momento foi errado, 2022 vem aí cheio de ensinamentos 

para todos. Agradece a sua participação. Dando seguimento, 

faz uso da palavra o vereador Matheus de Raniere – 

Cumprimentando a todos, parabenizando a presença de lazaro, 

e a todos que estão ouvindo a sessão. Deixando a sua 

solidariedade a Galego e família, pela a perda de um ente 

querido. Mencionando Uandros nas cobranças e  

 
 

afirma que deve sim fazer as cobranças. Diz entender e 

respeita o posicionamento da vereadora Urânia na sessão 

passada, mas jamais deixaria de brigar pelo o menos 

favorecido, jamais aceitaria uma mentira que já está 

vencida e que jamais iria aceitar uma explicação que não é 

cabível, pois principalmente a comunidade do Bandeira e 

Veneza tem sofrido com essa situação, afirmando que no 

mandado do ex-prefeito Marcelo Mariane, no qual o seu pai 

Ranieri foi vereador, as bombas não ficavam muito tempo 

quebrada como está ocorrendo. E diz que no dia que o 

Secretario esteve na sessão passada, tinha retirado o 

quadro e até o momento não foi colocado, e pontua que essa 

já é responsabilidade do Poder Executivo, sinalizando que o 

município já recebeu mais de 30 milhões e continua esse 

problema. Afirmando que se fosse na eleição de deputados 

estas estradas não estavam mais assim, pedindo para as 

pessoas fazer essa análise. Em continuidade fala que tem 

orgulho de ser oposição, pois se fosse para ser oposição 

poderia ser, pulando os seus princípios, pois o mesmo sabe 

que tem muitas pessoas que em muitos momentos prefere ficar 

com a boca fechada por conveniência e isso não é do seu 
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feitio. Mostrando a sua indignação em relação aos 

transportes escolares. Cobrando também melhorias nas 

estradas do Bandeira e Veneza. Pedindo melhorias nas ruas, 

destacando o Clube José Campos Barreto, mencionando Uandros 

em citar em sua fala também sobre a mesma questão. Pedindo 

atenção e melhorias em outras ruas da cidade. Em seguida 

fala do seu requerimento que foi comtemplado que vereador 

Toinho citou em sua fala, sobre a questão das lixeiras, 

parabenizando o mesmo sobre o compromisso pelo o Distrito, 

mas comenta também da situação que se encontra a sua 

estrada, pedindo melhorias. Ressaltando  

 
 

que jamais vota contra o benefício do povo. Em breve 

palavras fala sobre o orçamento que irá entrar, que o mesmo 

fez um estudo com vereador Cesar. Fazendo uma defesa aos 

seus amigos, e afirma que independente de bancada de 

situação ou oposição, em nome de Ricardo, Alonso, Antônio 

Edson e Casinho em dois sentidos, ao orçamento que era 

trancado e a câmara muito criticada e afirma que foi um 

governo que aceitou e sinaliza que o ano está acabando e 

poucas evolução. Sinaliza que está terminando o ano e que 

esperava mais evolução. Fazendo um apelo ao Secretário de 

saúde em questão ao Centro de Covid, mais atenção, 

organização e responsabilidade. Parabenizando Juracy pelo o 

seu trabalho e empenho. Em prosseguimento direciona a sua 

fala ao secretário de saúde sobre o seu trabalho e 

desenvolvimento, pedindo também em sua fala mais apoio e 

sensibilidade da gestão. Parabenizando a todos sem esquecer 

uma equipe do município. Ressalta também sobre o seu 

requerimento da Caixa d’água feito para a comunidade do 

Caburé. Questiona sobre o mercado municipal o porquê que os 

pontos ainda não foram entregues e continua explanando a 
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sua indignação a essa situação. Sobre o rateio mostra sua 

felicidade. Finaliza parabenizando os vereadores que 

tiveram os seus requerimentos aceitos, pois dos seu tem 

alguns com mais de 60 dias e não foram contemplados. 

Parabeniza o concerto da Ladeira da Reforma do Frade Velho. 

Finalizando mostra o seu apoio ao Projeto de Lei, mas 

pontua que os requerimentos de Neta e Solange tem o seu 

apoio, parabeniza aos colegas da casa, e nome de Dona 

Nininha e a todos funcionários da Casa desejando um feliz 

natal e um prospero ano novo. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

005/2021 – autoria da Vereadora Célia Maria Mariani Passos 

Chaves; Requerimentos nº 012;13 e 014/2021 – autoria da 

Vereadora  

 
 

Solange Silveira Passos Crisóstomo.  Parecer n.º 005/2021 - 

Da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da 

Câmara Municipal de Cotegipe, referente ao PROJETO DE LEI 

DE Nº 014/2021 –o Projeto de Lei n 014/2021 de autoria do 

Poder Executivo - Abre ao Orçamento Fiscal e da Seguridade 

Social do Município de Cotegipe, para o exercício 

financeiro de 2020, no âmbito do Poder Executivo Municipal, 

Crédito Suplementar, na forma e limites que indica, e dá 

outras providências!”. A Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de 

suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir 

Parecer favorável ao PROJETO DE LEI Nº 014/2021, na 

integra. Sala das Comissões, em 08 de dezembro de 2021. 

Ass: Antônio Luiz dos Santos Tadeu – Presidente; Uandros 

Santana de Oliveira – Relator e César de Souza Silva; 

Pareceres n.ºs 004 e 008/2021 – Das Comissões de Educação, 

Cultura, Saúde, Meio Ambiente e política Rual e Justiça, 
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Legislação, Comunicação e Redação Final – referente ao 

Projeto de Lei n 015/2021 de autoria do Poder Executivo - 

dispõe sobre o controle e a fiscalização das atividades que 

geram poluição sonora, impõe penalidades e dá outras 

providências. Emitir Parecer favorável ao PROJETO DE LEI Nº 

015/2021, na integra. Sala das Comissões, em 08 de dezembro 

de 2021. Ass: Célia Maria Mariani Passos Chaves – 

Presidente, Juracy da Conceção Tavares – Relator e Ryan 

Matheus Tavares da Mota; Parecer n.º 006/2021 - Da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da Câmara Municipal 

de Cotegipe, referente ao Projeto de Lei n 016/2021 de 

autoria do Poder Executivo - Institui o novo Código 

Tributário e de Rendas do Município de Cotegipe e dá outras 

providências. A Comissão de Finanças, 

 
 

Orçamento e Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, 

no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei 

Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa 

resolve: Emitir Parecer favorável ao PROJETO DE LEI Nº 

016/2021, na integra. Sala das Comissões, em 08 de dezembro 

de 2021. Ass: Antônio Luiz dos Santos Tadeu – Presidente; 

Uandros Santana de Oliveira – Relator e César de Souza 

Silva e Parecer n.º 007/2021 - Da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, 

referente ao Projeto de Lei n 013/2021 de autoria do Poder 

Executivo – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Cotegipe, para o exercício financeiro 

de 2022. A Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de suas atribuições 

legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e o 

Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir Parecer 

recepcionando as Emendas dos Vereadores:  César de Souza 
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Silva; Ryan Matheus Tavares Mota e Solange Silveira Passos 

Crisóstomo n.ºs  

01;02;03;04;05;06;07;08;09;10;11;12;13;14;15;16;17;18;19 e 

20, ao Projeto de Lei n.º 013/2020, estima a Receita e Fixa 

a Despesa do Orçamento Anual do Município de Cotegipe, para 

o exercício financeiro de 2020 no valor R$ 46.970.000,00 

(quarenta e seis milhões e novecentos e setenta mil reais). 

 Art. 1º - Modifica no Art. 7º Inciso I. Alínea c do 

Projeto de Lei n.º 013/2021, que passam a ter a seguinte 

redação:   a) Decorrente de superávit financeiro até o 

limite 100  

(cem por cento). b) Decorrente do excesso de arrecadação 

até o limite 100 (Cem por cento). c) Decorrente de anulação 

parcial ou total de dotação, das despesas autorizadas, até 

o limite de 70% (setenta por cento), correspondeste ao 

valor de R$ 32.879.000,00(Trinta e dois milhões e 

oitocentos e  

 
 

setenta e nove mil reais) da mesma conforme estabelecida 

Art. 43, § 1º, Inciso III da Lei n.º 4.320/64, e com base 

no Art. 167, Inciso VI da Constituição Federal. Sala das 

Sessões em 08 dezembro de 2021. Ass: Antônio Luiz dos 

Santos Tadeu – Presidente; Uandros Santana de Oliveira – 

Relator e César de Souza Silva; A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias acima 

mencionada e são postas em votação, foram aprovadas por 

unanimidade. O Sr. Presidente se pronuncia: hoje estamos 

entrando de recesso, mas apenas das sessões legislativas 

ordinárias, porém, mesmo durante o recesso, todos nós, eu e 

meus colegas vereadores, estamos à total disposição de 

qualquer cidadão que necessite do Poder Legislativo, e se 

for o caso, mesmo durante o recesso, convocaremos reuniões 
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extraordinárias a qualquer momento. Ficaremos de prontidão. 

Basta apenas que seja necessário!” Muito obrigado. Que 

neste Natal, a magia do amor, a fraternidade e o respeito 

se fortaleçam nos lares e no coração de cada cidadão 

Cotegipano. Feliz Natal e próspero Ano Novo! São os votos 

da Câmara Municipal de Cotegipe-Ba. O Sr. Presidente 

agradece a presença de todos, dando como encerrada a 

Sessão. Para constar, eu, Uandros Santana de Oliveira, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Joel do Bomfim Alves, 

Uandros Santana de Oliveira, Célia Maria Mariani Passos 

Chaves, César de Souza Silva, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

Solange Silveira Passos Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos 

Tadeu, Juracy da Conceição Tavares e Urânia Santiago 

Magalhães Neta.  

  

    

  

 

  

 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

14Barreiras/BA
17 de Fevereiro/2022


		2022-02-17T10:35:27-0300
	INSIGHT PUBLICIDADE E PROPAGADA EIRELI:07053173000117




